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SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY 
aszódi civil közösségek által benyújtott nyilatkozatról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

2024. március 26-án 16 aszódi civil közösség képviselője által aláírt nyilatkozatot nyújtottak be 

hozzám, „AZ ASZÓDI CIVIL KÖZÖSSÉGEK NYILATKOZATA A CIVIL HÁZRÓL” címmel. A 

dokumentumot mellékelem az előterjesztésemhez.  

A nyilatkozat a 2024. február 22-i rendkívüli ülésen elfogadott 11/2024. (II.22.) ÖKT határozattal 

kapcsolatban született, melynek következményeit felmérve a civil közösségek közös állásfoglalásban 

adtak hangot véleményüknek. A beruházási javaslat az állami építési beruházási keretprogramba 

című képviselő-testületi határozat úgy rendelkezett, hogy Aszód Város Önkormányzat Képviselő-

testülete felkéri Aszód Város Polgármesterét arra, hogy 2024. február 28-ig vegye fel a kapcsolatot az 

illetékes szakminiszterrel/szakminisztériummal és nyújtsa be a Sztán István polgármestersége idején 

készült előzetes megvalósíthatósági tanulmányt, amely abban az időben egy új többfunkciós 

közösségi ház építésének tervezése kapcsán keletkezett. 

Ahogyan már korábban is tájékoztattam a Képviselő-testületet, a határozatban foglaltaknak eleget 

tettem, azaz az előzetes megvalósíthatósági tanulmányt megküldtem a minisztériumnak a Képviselő-

testület döntésével együtt.  

A civil közösségek a döntés kapcsán megfogalmazott közös nyilatkozatukban egyet nem értésüknek 

adtak hangot mivel úgy ítélik meg, hogy a döntéssel a Képviselő-testület elveszi a volt tüdőgondozó 

területét a civil szervezetektől. Kérik továbbá, hogy a 2024. évre elfogadott költségvetésben 

megjelenő „Tüdőgondozó épületének felújítása”, melyhez 29.845.000 Ft-os költségkeret biztosított, 

valósuljon meg. 

A civil közösségek kérésének eleget téve, a nyilatkozatot tájékoztatásul a Képviselő-testület ülésére 

beterjesztem. A sürgősség indoka, hogy a civil ház felújításának akkor van relevanciája, ha nem ezen 

a területen valósul meg az ún. „többfunkciós közösségi ház” beruházás, melyet a Képviselő-testület 

felterjesztésre javasolt a minisztériumnak. Meggondolandó ugyanis, hogy van-e értelme idén közel 

30 millió Ft-ot rákölteni a volt tüdőgondozó épületére, ha néhány év múlva azt teljesen átalakítanák 

vagy lebontanák az ún. „többfunkciós közösségi ház” megépítése érdekében. 

A civil szervetek választ várnak a benyújtott nyilatkozatukra és várják a Képviselő-testület döntését! 

 



Kérem Önöket, hogy a nyilatkozattal kapcsolatban fejtsék ki véleményüket, tárgyalják meg az 

előterjesztést és döntsenek a határozati javaslatnak megfelelően. 

 

Aszód, 2024. március 27. 

 
 
Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs 

 polgármester 
 
 
Látta: Dr. Lukács Adrienn 

jegyző 

 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2024 (III.27.) határozata 

       az aszódi civil közösségek által benyújtott nyilatkozatról 

1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerete a 16 aszódi civil közösség által 

aláírt „AZ ASZÓDI CIVIL KÖZÖSSÉGEK NYILATKOZATA A CIVIL HÁZRÓL” című állásfoglalást. 

A Képviselő-testület elfogadva a nyilatkozatban felsorolt érveket úgy dönt, hogy az 

önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II.29.) önkormányzati rendelet  

9. mellékletében „Tüdőgondozó épületének felújítása” címmel jelzett 29.845.000 Ft-os 

beruházást megvalósítja.  

2. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs 

polgármestert, hogy a 11/2024. (II.22.) önkormányzati határozat alapján az ún. „új többfunkciós 

közösségi ház” építésének előzetes megvalósíthatósági tanulmányával kapcsolatban jelezze a 

szakminisztérium felé, hogy a beruházásra szánt területet más célra kívánja hasznosítani a 

Képviselő-testület.  

3. Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönettel veszi az aszódi civil közösségek 

azon kinyilatkoztatását, hogy „Aszódon az utóbbi években megerősödtek, aktívabbakká váltak a 

civil szervezetek, amiben jelentős szerepet játszott az önkormányzat által biztosított támogató 

környezet”. A Képviselő-testület kijelenti, hogy továbbra is elkötelezetten támogatja és segíti az 

aszódi civil szervezeteket, szerveződéseket.  

Határidő: a döntés közlésére azonnal 

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester 

 








